
Copyright © 2021, Insider Intelligence Inc. All rights reserved. Page 1

Sara Lebow

Over 70% of adults in
Spain watch soccer on TV
at least once a month
Article

For more insights and key statistics on the biggest trends in today's most disruptive

industries, subscribe to our Chart of the Day newsletter.

Advertisers, take note: Traditional TV is alive and well in most of Western Europe when it

comes to watching sports. More than 40% of adults in Spain, Italy, and the UK watch soccer
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matches on TV several times a month, while closer to 30% watch with the same regularity in

Germany and France.

More like this:

Report: France and Germany Digital Ad Spending 2021

Article: How the pandemic changed worldwide ad spending

Article: Linear addressable TV ad spending will grow 33.1% this year


